

# 珠宝

# 天成珠宝：钻饰情定“结婚”年



## 婚配钻石选购有方

一颗精美的钻戒可以印证甜蜜的爱情。那么究竟送什么样的钻石才合适呢？30、40分的单颗美钻是通常的选择，既能表达爱意又能被一般收入阶层的人士接受。如果经济条件允许的话，选50分以上的钻饰更好，因为50分以上的钻石保值、增值能力更强。

“买钻饰时既要注重钻石重量，也一定要注意钻石的色泽、净度、切工，即综合考虑4C标准。重量大、切工好（有着璀璨光芒的）、纯净瑕疵少、色泽优白的钻石才是好钻石。”该负责人说，“结婚购买40分以上的钻石首饰，一定别忘了要求商家出示国家级检测部门的鉴定证书，因为只有裸钻证书才能真实反映一颗钻石

的4C品质。”

此外，天成珠宝的负责人还表示，在购买钻戒时，最好能与与之相配套的耳钉、吊坠一并购买，以免新娘的首饰因搭配不当留下遗憾。同样，新娘送给新郎一枚钻戒作为信物，也非常恰当。一般以镶钻的铂金戒指为宜，简洁、大方，既华美又不张扬，恰如其分地表明了拥有者不俗的品位。当然，挑选诚信热情的商家也很重要，结婚饰物拥有无可比拟的纪念意义，值得一生珍藏。但钻石饰品在佩戴过程中难免会发生因为佩戴不当造成的一些小问题，比如镶脚松动等，这时一个好的商家所提供的周到服务就会解决你的问题。

## 浪漫首饰 用心保养更重要

护钻三细节：首先，钻石的亲油性强，应避免戴着钻饰涂抹化妆品、下厨房，洗浴时也应摘下钻饰；其次，勤护理才能更璀璨：将钻饰浸入中性清洗剂30分钟左右，用软毛刷轻轻刷洗，再用清水冲洗干净，最后用软布擦干即可，建议每半年将钻饰送珠宝店做专业护理。每次佩

戴前，最好检查钻石是否松动，如有此种情况，不要勉强佩戴，应及时维修；最后“独居”保证钻石历久弥新：收藏钻饰时，不要将钻饰堆放在一起，要单独存放，以免相互摩擦。此外，改款重镶也是不错的主意，钻石是钻饰主要的价值所在，改个托，花费不多就能得到一件新钻饰。

## 个性钻饰成婚配首选

优雅设计与精致工艺的完美结合，天成珠宝在充满爱的季节带来了最新一季的结婚钻饰套装。在天成珠宝金楼二楼，记者看到流畅温润的线条设计，奢华的欧式复古系列——“爱·唯恋”极致经典。天成珠宝的负责人介绍：“2009年钻饰以群镶碎钻为主导，在钻饰新颖时尚的面貌中，注入欧式经典元素，在图案上缀上璀璨的小碎钻，更能凸显出钻饰的高贵与典雅，几近完美的显微镜下镶嵌技术，将复古与奢华搭配得天衣无缝，使每一件钻饰都是完美艺术的结晶。”

而说起今年结婚钻饰的新特点，“时下选择婚戒，新人们越来越注重钻戒的外形设计，不仅要新，更要追求个性。如果一款钻戒外形漂亮，镶嵌工艺精湛，即使价格很贵，却仍十分受欢迎。”天成珠宝相关负责人说，而且，以往赠送戒指仅仅只送结婚钻戒，现在仅赠送女方佩戴的结婚钻戒的传统开始被打破，越来越多的年轻人选择一同买结婚钻石对戒。



草长莺飞的季节，幸福气息伴随春风荡漾，色彩在大地上恣意“绽放”。在人生最为神圣的一刻，用璀璨的结婚钻石来代表忠贞不渝的爱情，当彼此套上这见证山盟海誓的信物之时，心中的爱便成为永恒。作为“结婚年”的2009年，耳饰、项链、结婚钻戒等结婚珠宝也较往年更加异彩纷呈。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

五一婚庆特刊之天成珠宝





# 黄金首饰节

## 即将开幕

4月25日—4月30日

展示精品首饰 演绎珠宝神话 百余厂商货源支持 万余精品款式汇展

凡在天成珠宝购物满200元以上的顾客，均有**百分之百中奖率**，有机会获得千元饰品、精美饰品等各类回馈礼品。

活动期间，凡在天成珠宝各店消费的顾客，均可凭购物票在店内领取抽奖券，便可参加每日17:30的**“天天大奖免费拿”**抽奖活动。有机会免费抽取价值**5000元饰品大奖**。

无论何处购买黄金饰品均可在天成珠宝各店**免费换任何饰品**。（限10克以内）

黄金、铂金、钯金饰品每克**低于市场价20—40元**

回收黄金、金条、铂金、文物古董，省博专家**免费鉴宝**。

活动期间，天成金楼和天成银楼店内开展**模特珠宝秀**，展示、试戴黄金最新款、意大利K金精品首饰。

金楼设**八箭八心**百余枚**克拉钻**展示。

意大利工艺K金09年新款上演超低价

**活动地点**：二七塔北100米天成金楼  
正兴街37号老天成金店

66035999  
66960765

德化步行街100号天成银楼  
嵩山路222号天成珠宝城

66939999  
67930269




此活动最终解释权归河南天成珠宝有限公司所有